
ภาษีป้าย 

  

ภาษป้ีาย  เป็นภาษีจัดเก็บจากป้ายแสดงชือ่ ยีห่อ้ หรอืเครือ่งหมายการคา้ หรอืโฆษณาหารายไดไ้มวา่จะแสดงไวท้ีว่ตัถุ

ใด หรอืท าใหป้รากฏดว้ยวธิอีืน่ใด 

1. เจา้ของหรอืผูค้รอบครองป้ายยืน่แบบตัง้แตว่นัที ่2 มกราคม ถงึวนัที ่31 มนีาคม ถา้ไม่สามารถหาตวัเจา้ของงไดใ้หผู้ ้

ครอบครองอาคารหรอืเจา้ของทีด่นิทป้ีายนัน้ตัง้อยูเ่ป็นผูท้ีม่หีนา้ทีเ่สยีภาษี 

2. ช าระภาษีป้ายภายใน 15 วนั นับตัง้แตไ่ดรั้บแจง้การประเมนิจากพนักงานเจา้หนา้ที ่

3. ถา้ภาษีป้ายตัง้แต ่3,000 บาท ขึน้ไป สามารถผอ่นผันช าระเป็นสามงวด งวดละเทา่ๆกนัได ้

อตัราคา่ภาษป้ีาย 

  

ภาษป้ีายประเภท ขอ้ความป้ายทีม่ ี อตัราภาษ ี

1 อกัษรไทยลว้น 3 บาท / 500 ตร.ซม. 

2 อกัษรไทยปนอกัษรตา่งประเทศหรอืปนกบั

ภาพหรอืเครือ่งหมายอืน่ 

20 บาท / 500 ตร.ซม. 

3 
• ไมม่อีกัษรไทย ไมว่า่จะมภีาพหรอื

เครือ่งหมายใดๆ หรอืไม ่

• มอีกัษรไทย บางสว่นหรอืท ัง้หมดอยูใ่ต้

หรอืต า่กวา่อกัษรตา่งประเทศ 

40 บาท / 500 ตร.ซม. 

***หมายเหต:ุ  ป้ายตามประเภท 1, 2 หรอื 3 เมือ่ค านวณพืน้ทีข่องป้ายแลว้ถา้มอีัตราทีต่อ้งเสยีภาษีต า่กวา่ป้าย 200 

บาท ใหเ้สยีภาษีป้ายละ 200 บาท 

การไมช่ าระคา่ภาษภีายในก าหนดเวลา 

1. ไมย่ืน่แบบภายในเดอืน มนีาคม หรอืหลงัตดิตัง้ป้าย 15 วนั เสยีเงนิเพิม่ 10 % ของคา่ภาษี 

2. ยืน่แบบไมถ่กูตอ้ง คา่ภาษีนอ้ยลงเสยีเพิม่ 10 % ของคา่ภาษีประเมนิเพิม่เตมิ 

3. ไมช่ าระเงนิภายใน 15 วนั นับแตว่นัทีไ่ดรั้บแจง้ประเมนิ เสยีเงนิเพิม่รอ้ยละ 2 ตอ่เดอืนของคา่ภาษี 

การยืน่อุทธรณ์ 

            ผูม้หีนา้ทีเ่สยีภาษีป้ายไดรั้บแจง้ประเมนิแลว้ ถา้เห็นวา่ไมถู่กตอ้งใหย้ืน่ค ารอ้งอทุธรณ์ตอ่พนักงานเจา้หนา้ที่

ตามแบบ ภ.ป.4 ภายใน 30 วนั นับแตว่นัทีไ่ดรั้บการแจง้ประเมนิ 

 


